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2015 (CREATION & EDITION)

“ AURA est une série de suspensions 
en tôle déployée. La maille de la 
lampe AURA habille l’ampoule avec 
finesse et légèreté. Habituellement 
destinée aux objets de bureau, cette 
matière permet ici de jouer avec 
la lumière à la façon d’un voile 
de dentelle délicat, en laissant 
apparaitre un éclairage diffus. ”

“ AURA is a series of lamps in rolled 
sheet metal. The mesh of AURA 
dresses the light bulb with finesse and 
lightness. Normally destined for office 
objects this material plays with light 
in the same way as a delicate lace veil, 
allowing a diffused lighting.”

 En utilisant un matériau habituellement 
destiné aux accessoires de bureau, Tomas Kral avait 
pour seule ambition de sculpter la lumière. En résulte 
une suspension légère, à la forme simple et presque 
archétypale, mais dont la maille métallique diffuse une 
lumière d’ambiance unique, douce et tamisée

 BY USING A MATERIAL THAT IS NORMALLY USED FOR 
OFFICE ACCESSORIES, TOMAS KRAL WAS LOOKING SIMPLY TO 
SCULPT LIGHT. THE RESULT IS A LIGHTWEIGHT PENDANT LAMP, WITH 
A SIMPLE AND ALMOST ARCHETYPAL FORM, THAT THROUGH THE 
METAL MESH DIFFUSES A SOFT AND MELLOW LIGHT.
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“  I have a real fixation for materials and procedures, this is so-
mething that translates in my research as much as my products 
and industrial work. I work on diverse projects, from lighting 
and furniture to accessories. I often take my inspiration from 
traditions. I look to inject something a little unexpected, humour 
and freshness into my objects. In order to find new creative ap-
proaches I often experiment with artisanal savoir-faire.  „

“  J’ai une réelle préoccupation pour les matériaux et les 
procédés, ce qui se traduit dans mes recherches ainsi 
que dans mes produits industriels. Je travaille sur divers 
projets, du luminaire et mobilier aux accessoires. Je tire 
souvent mon inspiration dans la tradition. Je cherche à in-
suffler dans mes objets un peu d’inattendu, d’humour et de 
fraîcheur. Pour trouver de nouvelles approches créatives, 
j’expérimente fréquemment le savoir-faire artisanal.  „ 

Né en 1979 en Slovaquie, Tomas Kral est diplômé de l’école 

cantonale d’arts de Lausanne (ECAL) où il obtient en 2006 

le diplôme de bachelor en design industriel et en 2008 

celui d’études post grades en design. En 2009, il compléte 

sa formation par un diplôme d’une année en MAS design 

et industrie de luxe à l’écal. Tomas Kral lance son studio à 

Lausanne en 2009 et enseigne en parallèle à l’écal. dans 

le département de design industriel. Il travaille pour des 

compagnies internationales spécialisées dans le design 

comme PCM (Espagne), Christofle (France), Petite Friture 

(France), Foudry (Singapour) et bien d’autres. Son travail 

est exposé dans de nombreux musées/galeries et est 

récompensé à plusieurs reprises.

Born in Slovakia in 1979 Tomas Kral graduated from ECAL 

(Ecole Cantonale d’art de Lausanne) in 2006 with a 

Bachelors degree in industrial design and in 2008 with a 

Postgraduate in design. In 2009 Kral completed his studies 

with a diploma in MAS design and the luxury industry from 

ECAL. Tomas Kral launched his studio in Lausanne in 2009 

and teaches at ECAL, in the industrial design department. 

He works for international companies specialised in design 

such as PCM (Spain), Chrstofle (France), Petite Friture 

(France), Foudry (Singapour) and many others. His work is 

exposed in numerous museums and galleries and has won 

much acclaim.

T O M A S
K R A L
S L O VA K I A
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Noir 
Black
-
L0550205
L0550405

Blanc 
White
-
L0550206
L0550406

-   EUROPE
-   NORTH AMERICA

-   EUROPE
-   NORTH AMERICA

Informations produits | PRODUCTS INFORMATIONS

Noir 
Black
-
L0550105
L0550305

matériaux | MATERIALS
acier, peinture epoxy lisse, vernis mat, laiton brossé
steel, smooth epoxy paint, matte finish, brushed brass

produit | PRODUCT
Ø: 33 cm | 13 inch
H: 17 cm | 6.7 inch

POIDS: 0,8 kg | WEIGHT: 1,8lb

packaging
L: 43 cm | 16.9 inch
W: 43 cm | 16.9 inch
H: 21 cm | 8.3 inch

POIDS: 1,9 kg | WEIGHT: 4.2 lb

matériaux | MATERIALS
acier, peinture epoxy lisse, vernis mat, laiton brossé
steel, smooth epoxy paint, matte finish, brushed brass

produit | PRODUCT
Ø: 63 cm | 24.8 inch
H: 22,5 cm | 8.9 inch

POIDS: 1,8 kg | WEIGHT: 4 lb

packaging
L: 73 cm | 28.7 inch
W: 73 cm | 28.7 inch
H: 27 cm | 10.6 inch

POIDS: 4,7 kg | WEIGHT: 10.4 lb

Petit | Small 

Grand | Large

Blanc 
White
-
L0550106
L0550306

Ø

H

Ø

H
-   EUROPE
-   NORTH AMERICA

-   EUROPE
-   NORTH AMERICA
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Ce luminaire est
compatible avec des
ampoules des classes
énergétiques :

L055

Spécifications techniques | TECHNICAL SPECIFICATIONS

Environnement > intérieur 
ENVIRONMENT > indoor

Fabriqué en Europe (France)  
MADE IN EUROPE (FRANCE)

Norme CE 
CE MARK

Puissance max : 40W
MAX POWER: 40W

Base d’ampoule : E27
BASE BULB: E27

Indice de protection : IP20
PROTECTION RATING: IP20

Puissance > 220-240 V 50-60 Hz
POWER > 220-240 V 50-60 HZ

Ampoule non fournie
BULB NOT PROVIDED

Câble textile, blanc ou noir,3 m
FABRIC CABLE, WHITE OR BLACK, 3M 

Douille et plafonnier 
en plastique blanc ou noir
SOCKET AND CEILING CUP 
WHITE OR BLACK PLASTIC

Nettoyez avec un chiffon doux non 
pelucheux (légèrement humide)
CLEAN WITH A SOFT, LINT-FREE CLOTH
(SLIGHTLY WET)

Pas de polish / pas de grattoir
NO POLISH / NO SCRAPER

Europe

40 W
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This luminaire is 
compatible with bulbs 
of the energy class:

L055

Spécifications techniques | TECHNICAL SPECIFICATIONS

Environnement > intérieur 
ENVIRONMENT > indoor

Fabriqué en Europe (France)  
MADE IN EUROPE (FRANCE)

Norme CE 
CE MARK

Puissance max : 40W
MAX POWER: 40W

Base d’ampoule : E27
BASE BULB: E27

Indice de protection : IP20
PROTECTION RATING: IP20

Câble U.K.
U.K. CABLE

Puissance > 220-240 V 50-60 Hz
POWER > 220-240 V 50-60 HZ

Ampoule non fournie
BULB NOT PROVIDED

Câble textile, blanc ou noir,3 m
FABRIC CABLE, WHITE OR BLACK, 3M 

Douille et plafonnier 
en plastique blanc ou noir
SOCKET AND CEILING CUP 
WHITE OR BLACK PLASTIC

Nettoyez avec un chiffon doux non 
pelucheux (légèrement humide)
CLEAN WITH A SOFT, LINT-FREE CLOTH
(SLIGHTLY WET)

Pas de polish / pas de grattoir
NO POLISH / NO SCRAPER

UNITED-KInGDOM

40 W
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Spécifications techniques | TECHNICAL SPECIFICATIONS

Environnement > intérieur 
ENVIRONMENT > indoor

Fabriqué en Europe (France)  
MADE IN EUROPE (FRANCE)

Norme UL 
UL MARK

Puissance max : 40W
MAX POWER: 40W

Base d’ampoule : E26
BASE BULB: E26

Indice de protection : IP20
PROTECTION RATING: IP20

Puissance > 120 V 60 Hz
POWER > 120 V 60 HZ

Ampoule non fournie
BULB NOT PROVIDED

Câble textile, blanc ou noir,3 m
FABRIC CABLE, WHITE OR BLACK, 3M 

Douille et plafonnier 
en plastique blanc ou noir
SOCKET AND CEILING CUP 
WHITE OR BLACK PLASTIC

Nettoyez avec un chiffon doux non 
pelucheux (légèrement humide)
CLEAN WITH A SOFT, LINT-FREE CLOTH
(SLIGHTLY WET)

Pas de polish / pas de grattoir
NO POLISH / NO SCRAPER

north america

40 W

E26
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